

Международный день шахмат

Наверняка, каждый хоть единожды играл в увлекательную игру – **шахматы**. Ее называют еще увлечением интеллектуалов. Ведь от каждого хода, требующего от игрока не просто стратегического мышления, но и тонкого просчета «наперед», зависит исход партии. Именно для таких людей **20 июля** стал праздничным днем. Ведь именно в этот день празднуют **Международный день шахмат**.

Воспитанники нашего детского сада отметили этот день.

Ребята побывали в шахматном королевстве, где столкнулись со множеством препятствий. Их испытывали загадками, вопросами и, конечно, шахматными задачами, с которыми было совсем нелегко справиться. Дошколятам предстояло угадать шахматную фигуру по описанию, по контуру.

Напряженная работа ума, включение всех своих знаний и слаженная командная работа доставили огромное удовольствие детям и еще раз показали, что *шахматная игра доступна и любима в любом возрасте*





